



ÖKOISKOLAI TEVÉKENYSÉG 2021 VÍZ VILÁGNAP ÜNNEPLÉSE

dr. Szőke Ana Mária –Ökoiskola Koordonátor

A víz minden ember számára mást jelent.

Iskolánkban régi hagyománya van a tanulók tanórai és nem tanórai jellegű környezet- és természetvédelmi nevelésének.

A környezeti nevelésünk célja a környezettudatos magatartás, a környezetért felelős életvitel kialakítása. Távolabbról nézve a környezeti nevelés a természet – s benne az emberi társadalom – harmóniájának megőrzését, fenntartását célozza.

Idén a IXA és IXB osztályok diákjait kértük meg, e jeles világnap alkalmával mondják el, milyen jelentősége van a víznek az otthonukban, a családban, milyen szerepet játszik a megélhetésben, hogyan élte a környezetet, egy online tevékenység keretében.

Öt csapat jelentkezett erre a megmérettetésre:

IXA –Csalóka Tóth Eunika Kriszta, Oláh Badi Anita, Sacară Adrien

Király Rolland Alfréd, Ferencz Csengelle Katalin, Ferencz Karola Mónika

IXB-Zölde Anita Katalin, Veres Réka Barbara

Dániel Adrienn Abigél, Hajnal Helga

Ianculescu Zsófia, Pászka Orsolya Mercédesz

Zsűritagok: Tanárok-Szőke Ana Mária, Klárik László

Diákok-XA Ferencz Orsolya Kincső, Szakács Dániel

A bemutatott anyagok meghallgatása után elmondhatjuk, hogy a háztartásokban, az iskolákban, a munkahelyeken a víz jelenthet egészséget, higiénit, emberi méltóságot, termelékenységet, de ugyanakkor a víz az összekötő kapocs közösségek között.

A természetben a víz harmóniát teremt, életet hoz és segíti a természeti kincsek megőrzését. Napjainkban a víz óriási veszélynek van kitéve, az egyre növekvő népesség, az ipar és a mezőgazdaság mohó vízigénye, valamint az egyre súlyosbodó klímaváltozás mind fenyegetést jelenenek rá.

A kilencedikes osztályos diákok figyelembe helyezték, hogy tudatosítani és tisztelni kell a víz ezerféle jótékony hatását, vizsgáljuk meg, hogyan járul hozzá mindennapi életünkhöz, értékeljük jelentőségét és gondoskodjunk védelméről!

Köszönöm a diákok és tanárkolléga munkáját, ez az ökoiskolai tevékenység is gazdagabbá tette tudásunkat és mindennapjainkat. Oklevelekkel és bátorító szavakkal biztattuk a többi diákot, hogy az elkövetkező tevékenységeken ők is aktívan vegyenek részt .

Nyitott szemmel járunk a világban, melynek védelme fontos küldetésünk!